
΢ΤΝΕΠΕΙΕ΢ ΘΕΩΡΗΜΑΣΟ΢ ΜΕ΢Η΢ ΣΙΜΗ΢ 

1. Δίνονται οι ςυναρτήςεισ  f, g  τέτοιεσ ώςτε   f΄(x)- g(x)=0   και  

g΄(x)+ f(x)=0 για κάθε x Є ℝ και f(0)=0 , g(0)=1. Nα αποδείξετε ότι  

( (     ( (     = 1 για κάθε x Єℝ. 

2. Δίνεται παραγωγίςιμη ςυνάρτηςη f : (0,  ∞ ⟶  ℝ για την οποία ιςχύει  : 

 ΄(  

 
 

 (  

 
 για κάθε  x>0 .    α. Να δείξετε ότι η g(x)= 

 (  

  
 , x>0  είναι 

ςταθερή.                                    β. Αν  f(1)=2  να βρείτε τον τύπο της  f . 

3. Δίνεται παραγωγίςιμη ςυνάρτηςη f : ℝ ⟶  ℝ  για την οποία ιςχύει  : 

 (       ,  f(1)=3   και     (   
       

  
   για κάθε  x 0 .  

Να  βρείτε τον τύπο της  f . 

4. Δίνονται οι ςυναρτήςεισ  f, g  τέτοιεσ ώςτε  f΄΄(x)=g΄΄(x)  για κάθε x Є ℝ 

και f(0)=g(0)=1 και f ́ ( )=3, g ΄(   2 . Nα αποδείξετε ότι  f(x) = g(x) + x  

για κάθε x Єℝ. 

5. Να βρείτε τη ςυνάρτηςη  f ςε καθεμία από τισ περιπτώςεισ  : 

α. f  :ℝ⟶  ℝ  με  f(1)= 2  και  f ΄(x)+f(x)= x2 +2x  για κάθε  x Є ℝ 

 β.  f : (0,  ∞ ⟶  ℝ με  f(1)= 
   

 
  και x2 f ΄(x)- f(x)=1 για κάθε x Є (0,  ∞ . 

6. Να βρείτε την παραγωγίςιμη ςυνάρτηςη  f : ℝ⟶  ℝ για την οποία ιςχύει   

f ΄(x)+2f(x) = 0  για κάθε  x  Є ℝ και f(0) = 3 . 

7. Να βρείτε την παραγωγίςιμη ςυνάρτηςη  f : (0,  ∞ ⟶  ℝ για την οποία 

ιςχύει  x2 f ΄(x)+2xf(x) = x2 f(x)  για κάθε x >0  και f(1) = e . 

8. Να βρείτε τη ςυνάρτηςη  f  που είναι δυο φορέσ παραγωγίςιμη ςτο (0, 
 

 
) 

με    (
 

 
)    2 ,   (

 

 
)     και τέτοια ώςτε      (   

 

     
   για κάθε         

x Є (0, 
 

 
 ). 

9. Να βρείτε τη ςυνάρτηςη  f  που είναι δυο φορέσ παραγωγίςιμη ςτο ℝ με   

 (0    (0       και τέτοια ώςτε      (     (            για κάθε         

x Є ℝ. 

10. Να βρείτε τη ςυνάρτηςη  f  που είναι δυο φορέσ παραγωγίςιμη ςτο ℝ με   

 (0  0,   (0       και τέτοια ώςτε      (   2  (    (   0   για 

κάθε  x Є ℝ. 

11. Να βρείτε την παραγωγίςιμη ςυνάρτηςη  f : ℝ⟶  ℝ για την οποία ιςχύει   

f ΄(x-2) = 2x+3  για κάθε x Є ℝ   και f(1) = 2 . 

 


